
Szczecin, dnia 11.08.2014 r.  

ZZ-2380-120/14 

 

informacja na stronę internetową 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 2 sztuk 

samochodów osobowych nieoznakowanych o napędzie spalinowo-elektrycznym dla Komendy 

Wojewódzkiej Policji w Szczecinie 

 

 Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 uPzp Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które wypłynęły do przedmiotowego postępowania  

wraz z wyjaśnieniami oraz dokonaną modyfikacją: 

 

Pytanie 1 

Czy w związku z tym, że Zamawiający "dopuszcza brak możliwości ładowania ze standartowego 

gniazda 230V instalacji budynków mieszkalnych, biurowych usługowych" dopuści również : 

 Brak automatycznej blokady przewodu ładowania ?, 

 Brak podgrzewaczy akumulatorów ?, 

 Brak przewodu do ładowania pakietu akumulatorów?, 

Odpowiedź 1 

Tak, Zamawiający dopuszcza brak możliwości ładowania : 

 Brak automatycznej blokady przewodu ładowania, 

 Brak podgrzewaczy akumulatorów, 

 Brak przewodu do ładowania pakietu akumulatorów. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza w fazie składania oferty przez Wykonawcę dostarczenie przykładowego 

Świadectwa zgodności WE lub Świadectwa zgodności, potwierdzonego za zgodność z oryginałem, 

które by dotyczyło tego samego modelu ? 

Odpowiedź 2 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza w fazie składania oferty przez Wykonawcę dostarczenie 

przykładowego Świadectwa zgodności WE lub Świadectwa zgodności, potwierdzonego za zgodność  

z oryginałem, które by dotyczyło tego samego modelu. 

 

 

 



Pytanie 3 

Co Zamawiający rozumie przez sformuowanie "trwałe" oznakowanie pojazdu w logo WFOŚiGW? 

Odpowiedź 3 

Zamawiający rozumie przez trwałe oznakowanie pojazdu, naklejenie na samochód foli z logo WRD 

KWP w Szczecinie oraz informacji "Zakup sfinansowano ze środków WFOŚiGW w Szczecinie".  

Wzór do zatwierdzenia przez KWP w Szczecinie. 

 

Zamawiający załącza treść zmodyfikowanego załącznika nr 7 do siwz. 

 

 Termin składania oraz otwarcia ofert, jak również wniesienia wadium ulega przesunięciu  

do dnia 18.08.2014 r., godziny pozostają bez zmian. 


